
ZLATIBOR HOTEL MONA ****

VAŠ PREDAH VIKEND 3 DANA / 2 NOĆI

Cena paketa za DVE osobe od 217 eur
PROGRAM PUTOVANJA:
Prvi dan Dolazak u hotel. Smeštaj i usluga prema uplaćenoj rezervaciji (ulazak u sobe je posle 14:00h).
Drugi/predposlednji dan Boravak u hotelu na bazi uplaćene usluge. Slobodno vreme za individualne aktivnosti.
Poslednji dan Doručak za goste. Napuštanje hotelskih soba do 18:00h.

U cenu je uključeno:
 Smeštaj na bazi 2 polupanisona (doručak i večera)
 Korišćenje wellness centra sa zatvorenim bazenom
 Rasul biljni tretman tela x 1
 Masaža leđa x 1
 Ambijentalni hidromasažni bazen 20 minx1
 Noćno kupanje
 Kakao -buter ritual u sauna programu x 2
 Napitak Relax & Refresh x 2
 Bademantil i papuče u sobi
 Kasno odjavljivanje u nedelju do 18h

U cenu nije uključeno (obavezno plaćanje uz rezervaciju u agenciji):
- boravišna taksa odrasli 120 din. dnevno, deca 7-15 god. 60 din. dnevno, deca do 7 god. ne plaćaju
- osiguranje za sve goste hotela 20 din. dnevno, deca 0-2 god. ne plaćaju

NAPOMENA: Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja deteta koji se najavljuje hotelu. Hotel
zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.
U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa

USLOVI PLAĆANJA:
Cene su izražene u Evrima.  Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u
celosti, ostatak duga se izražava u evrima  i plaća prema kursu na dan uplate.  U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator
zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.
UPLATA DO POLASKA - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.

UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA - uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6
mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan
dogovor u agenciji.

PREKO RAČUNA - uplata na račun
ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE, BROŠURU
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.


